
 Notice d’installation et d’entretien 

 Equilux Wood 

Page  

1 sur 9 

Réf : Equilux Wood 

NIE 12-11-28-1  Ind 1 

Notice d’installation et d’entretien 

Usine SKYDOME 

Entre-Deux-Villes 

02270 Sons-Et-Ronchères 

Tél : 03 23 21 79 90 

 

 
 

 

 

 

 

 

Désignation et référence commerciale : Equilux Wood 

 

Attention : La présente notice ne saurait constituer un document contractuel, le 

fabricant se réserve la possibilité d’apporter sans préavis toute 

modification qu’il jugera utile. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Notice d’installation et d’entretien 
  

 Equilux Wood 

Page  

2 sur 9 

Réf : Equilux Wood 

NIE 12-11-28-1  Ind 1 

Notice d’installation et d’entretien 

Usine SKYDOME 

Entre-Deux-Villes 

02270 Sons-Et-Ronchères 

Tél : 03 23 21 79 90 

 

 
 

 

 

 

Sommaire 

 

 

1. Composition de l’EQUILUX WOOD      Page 3 

 

2. Outillage         Page 4 

 

3. Montage          Page 5 

 
3.1 Généralités        Page 5 

 

3.2  Pose du caisson       Page 5 

 

3.3  Montage de l’ouvrant       Page 5 

 

3.4  Montage du vérin oléopneumatique     Page 6 

 

3.5  Montage du moteur       Page 8 

 

3.6 Montage du dôme et du cadre aluminium    Page 8 

 

4. Mise en service        Page 9 

 

5. Maintenance et vérification       Page 9 

 
6. Rechange         Page 9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Notice d’installation et d’entretien 
  

 Equilux Wood 

Page  

3 sur 9 

Réf : Equilux Wood 

NIE 12-11-28-1  Ind 1 

Notice d’installation et d’entretien 

Usine SKYDOME 

Entre-Deux-Villes 

02270 Sons-Et-Ronchères 

Tél : 03 23 21 79 90 

 

 
 

 

 

 

L’EQUILUX WOOD est livré en plusieurs parties afin d’en faciliter l’accessibilité à la toiture. 

 

 

1. Composition de l’EQUILUX WOOD 

 

 
- Un caisson      -     Un ouvrant 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
- Un cadre aluminium et un dôme    -     Une boîte à chaîne 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
- Un sachet de visserie 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 Notice d’installation et d’entretien 
  

 Equilux Wood 

Page  

4 sur 9 

Réf : Equilux Wood 

NIE 12-11-28-1  Ind 1 

Notice d’installation et d’entretien 

Usine SKYDOME 

Entre-Deux-Villes 

02270 Sons-Et-Ronchères 

Tél : 03 23 21 79 90 

 

 
 

 

 
 
2. Outillage 

 
 
Pour le montage de l’EQUILUX WOOD, vous aurez besoin de : 
 
 

- Une visseuse avec un embout PZ2 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- Un tournevis plat large 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- Une clef mixte 10 

 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
- Une clef Hexagonale 5 

 

 

 
 

 
 
 
 
 



 Notice d’installation et d’entretien 
  

 Equilux Wood 

Page  

5 sur 9 

Réf : Equilux Wood 

NIE 12-11-28-1  Ind 1 

Notice d’installation et d’entretien 

Usine SKYDOME 

Entre-Deux-Villes 

02270 Sons-Et-Ronchères 

Tél : 03 23 21 79 90 

 

 
 

 

 
 
3. Montage 

 

3.1 Généralités 

 

L’EQUILUX WOOD est un appareil de confort permettant l’aération et l’éclairement naturel d’une pièce 

ou partie d’un local. 

 

Afin de garantir un bon fonctionnement et une étanchéité à l’air et à l’eau, L’EQUILUX WOOD doit être 

posé sur une toiture allant de 0 à 15° maxi. L’ouverture doit se trouver vers la partie haute de la pente 

de toit. 

 

Les températures de fonctionnement du moteur sont de -5° à +55°. 

 

 

 
 

 

3.2  Pose du caisson 

 

Le caisson doit se posé sur un support plat (béton, acier, bois) et doit être fixé sur son support avec un 

minimum de 3 fixations /mètre. Il doit être étanché en respectant les règles de pose d’un lanterneau 

(DTU 40 et DTU 43). 

 

 

3.3  Montage ouvrant 

 

Une fois le caisson fixé et étanché, posé l’ouvrant dessus coté joint (voir schéma ci-dessous). Les 

assembler avec les vis  M6x35 et écrous M6 qui serviront d’articulation. 

 

 

Articulation  

Vers le bas 

0 à 

15°max

i 

0° à 15° maxi 



 Notice d’installation et d’entretien 
  

 Equilux Wood 

Page  

6 sur 9 

Réf : Equilux Wood 

NIE 12-11-28-1  Ind 1 

Notice d’installation et d’entretien 

Usine SKYDOME 

Entre-Deux-Villes 

02270 Sons-Et-Ronchères 

Tél : 03 23 21 79 90 

 

 
 

 

 

 

 Outils : Tournevis plat + Clef mixte 10 
 
 

    
 

 
 

Nota : Dans le cas où le montage de l’ouvrant sur le caisson ne se fait pas correctement, désserrer les vis de l’ouvrant sur 

quelques tours sans les retirer, monter les vis poelier puis resserrer les vis à bois de l’ouvrant . 

 

3.4 Montage du vérin oléo-pneumatique 

 

Ce paragraphe ne concerne que les appareils 120 x 120.  

Pour toutes les autres dimensions passer au paragraphe 3.5. 

 

Une fois l’articulation faite, maintenez ouvert l’ouvrant afin de glisser le vérin oléopneumatique dans le 

coulisseau à l’avant du caisson et positionner les rondelles sur la partie supérieur. 

 

Vérifier qu’un écrou fin est vissé sur la tige du vérin oléopneumatique. 

 

Glisser le vérin dans le coulisseau puis positionner la rondelle inox et en dernier la rondelle nylon. 

 

 

Avant de mettre l’écrou,  
serrer la vis intégralement  

sur l’insert puis dévisser d’un tour. 



 Notice d’installation et d’entretien 
  

 Equilux Wood 

Page  

7 sur 9 

Réf : Equilux Wood 

NIE 12-11-28-1  Ind 1 

Notice d’installation et d’entretien 

Usine SKYDOME 

Entre-Deux-Villes 

02270 Sons-Et-Ronchères 

Tél : 03 23 21 79 90 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

     
 

 

 

 

 

Refermer l’ouvrant en vérifiant que la tète fileté du corps du vérin s’insère bien dans la rainure de 

l’ouvrant. 

 

 
 

 

Coulisseau 

Rondelle nylon 

Rondelle inox 

Vérin tige vers le bas 

Ecrou fin 



 Notice d’installation et d’entretien 
  

 Equilux Wood 

Page  

8 sur 9 

Réf : Equilux Wood 

NIE 12-11-28-1  Ind 1 

Notice d’installation et d’entretien 

Usine SKYDOME 

Entre-Deux-Villes 

02270 Sons-Et-Ronchères 

Tél : 03 23 21 79 90 

 

 
 

 

 

 

 

 

3.5  Montage du moteur 

 

Pour cette étape, il sera nécessaire de passer par l’intérieur du local afin de monter le moteur. Clipper 

d’abord la tête du moteur sur l’ouvrant pour ensuite fixer le corps sur le caisson grâce au deux vis 

d’articulation livrées avec le moteur. 

 

Attention : Ne pas brancher le moteur sur le réseau électrique de votre local avant le montage 

complet de l’appareil. 

 

 

 Outils : Clef hexagonal 5 
 
 

 
 

 

 

3.6  Montage du dôme et du cadre aluminium 

 

Repasser sur la toiture. Poser le dôme sur l’ouvrant puis le cadre alu. Fixer le cadre aluminium à l’aide 

des vis inox 4.8x25 et rondelles nylon. 

 

 Outils : Visseuse + embout PZ2 
 

 

Clipper la tête du moteur en faisant 

attention à ce que la face avec vis 

d’assemblage du boitier soit visible.  

Puis mettre les vis d’articulation. 



 Notice d’installation et d’entretien 
  

 Equilux Wood 

Page  

9 sur 9 

Réf : Equilux Wood 

NIE 12-11-28-1  Ind 1 

Notice d’installation et d’entretien 

Usine SKYDOME 

Entre-Deux-Villes 

02270 Sons-Et-Ronchères 

Tél : 03 23 21 79 90 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

4. Mise en service 

 

Une fois l’appareil monté et le moteur raccordé au réseau électrique, effectuer un ou des essai(s) 
permettant de vérifier le bon fonctionnement de l’appareil.  
 
 

5. Maintenance et vérification 

 

Tous nos appareils perdent leur garantis dans le cadre d’une utilisation et/ou exposition susceptible de modifier les 

caractéristiques initiales d’un élément ou d’une fonction. 
 

 

Le bois de nos appareils est traité en menuiserie contre l’humidité et le vieillissement. Cependant il est 
possible qu’au fur et à mesure du temps le bois change légèrement de teinte. 
Utiliser des produits adaptés au bois pour son nettoyage. 
  
Pour les appareils 120x120 uniquement : 
Lorsque la tige d’un vérin oléopneumatique est rayée, déformée ou s’il y a présence de fuites, le 
remplacer. Ne pas nettoyer la tige du vérin avec un produit solvant, celui-ci pouvant endommager les 
joints. Ne pas peindre le corps du vérin. 
 

6. Rechange 

 

Tous les composants suivants sont disponibles sur simple demande auprès de SKYDOME®. 
 
 Ecrou nylon et rondelle acier. (120x120) 
 Vis de fixation pour cadre aluminium. 

Vis et écrou M6 pour la fixation des        
articulations 

 Vérin oléopneumatique.(120x120) 
 Moteur 

Ouvrant complet en 1 seul partie (éléments 
bois, vitrage,  articulation, etc…)  

 Dôme 
 Cadre aluminium 
 Joint silicone marron 



 Notice d’installation et d’entretien 

 Equilux Wood fixe 

Page  
1 sur 8 

Réf : Equilux Wood Fixe 
NIE 13-01-23-1  Ind 0 
Notice d’installation et d’entretien 

Usine SKYDOME 
Entre-Deux-Villes 
02270 Sons-Et-Ronchères 
Tél : 03 23 21 79 90 

 

 
 

 

 
 
 
 

Désignation et référence commerciale : Equilux Wood fixe 
 
Attention : La présente notice ne saurait constituer un document contractuel, le 

fabricant se réserve la possibilité d’apporter sans préavis toute 
modification qu’il jugera utile. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 Notice d’installation et d’entretien 
  
 Equilux Wood fixe 

Page  
2 sur 8 

Réf : Equilux Wood Fixe 
NIE 13-01-23-1  Ind 0 
Notice d’installation et d’entretien 

Usine SKYDOME 
Entre-Deux-Villes 
02270 Sons-Et-Ronchères 
Tél : 03 23 21 79 90 

 

 
 

 

 
 
Sommaire 
 
 
1. Composition de l’Equilux Wood fixe       Page 3 
 
2. Outillage          Page 4 
 
3. Montage           Page 5 

 
3.1 Généralités         Page 5 

 
3.2  Pose du caisson        Page 6 

 
3.3  Montage de l’ouvrant        Page 6 

 
3.4 Montage du dôme et du cadre aluminium     Page 7 

 
4. Maintenance et vérification        Page 8 

 
5. Rechange          Page 8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 Notice d’installation et d’entretien 
  
 Equilux Wood fixe 

Page  
3 sur 8 

Réf : Equilux Wood Fixe 
NIE 13-01-23-1  Ind 0 
Notice d’installation et d’entretien 

Usine SKYDOME 
Entre-Deux-Villes 
02270 Sons-Et-Ronchères 
Tél : 03 23 21 79 90 

 

 
 

 

 
 
L’Equilux Wood Fixe est livré en plusieurs parties afin d’en faciliter l’accessibilité à la toiture. 
 
 
1. Composition de l’Equilux Wood fixe 
 

 
- Un caisson      -     Un ouvrant 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- Un cadre aluminium et un dôme     
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
- Un sachet de visserie 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 Notice d’installation et d’entretien 
  
 Equilux Wood fixe 

Page  
4 sur 8 

Réf : Equilux Wood Fixe 
NIE 13-01-23-1  Ind 0 
Notice d’installation et d’entretien 

Usine SKYDOME 
Entre-Deux-Villes 
02270 Sons-Et-Ronchères 
Tél : 03 23 21 79 90 

 

 
 

 

 
 
2. Outillage 

 
 
Pour le montage de l’Equilux Wood, vous aurez besoin de : 
 
 
‐ Une visseuse avec un embout PZ2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
‐ Un tournevis plat large 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
‐ Une clef mixte 10 

 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
‐ Une clef Hexagonale 5 

 
 
 
 

 
 
 
 
 



 Notice d’installation et d’entretien 
  
 Equilux Wood fixe 

Page  
5 sur 8 

Réf : Equilux Wood Fixe 
NIE 13-01-23-1  Ind 0 
Notice d’installation et d’entretien 

Usine SKYDOME 
Entre-Deux-Villes 
02270 Sons-Et-Ronchères 
Tél : 03 23 21 79 90 

 

 
 

 

 
 
3. Montage 
 
3.1 Généralités 
 
L’Equilux Wood fixe est un appareil de confort permettant l’éclairement naturel d’une pièce ou partie 
d’un local. 
 
Afin de garantir un bon fonctionnement et une étanchéité à l’air et à l’eau, L’Equilux Wood fixe doit 
être posé sur une toiture allant de 0° à 15° maxi. L’un des deux ensembles de charnière doit se 
trouver vers la partie basse de la pente de toit. 
 
Les températures de fonctionnement du moteur sont de -5° à +55°. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Articulation  
Vers le bas 

0° à 15° maxi 

 

 

Dans le cas d’un 120x120, la partie 
métallique centrale doit être en 
partie haute de la pente. 



 Notice d’installation et d’entretien 
  
 Equilux Wood fixe 

Page  
6 sur 8 

Réf : Equilux Wood Fixe 
NIE 13-01-23-1  Ind 0 
Notice d’installation et d’entretien 

Usine SKYDOME 
Entre-Deux-Villes 
02270 Sons-Et-Ronchères 
Tél : 03 23 21 79 90 

 

 
 

 

 
 
3.2  Pose du caisson 
 
Le caisson doit se posé sur un support plat (béton, acier, bois) et doit être fixé sur son support avec un 
minimum de 3 fixations /mètre. Il doit être étanché en respectant les règles de pose d’un lanterneau 
(DTU 40 et DTU 43). 
 
 
3.3  Montage ouvrant 

 
Une fois le caisson fixé et étanché, posé l’ouvrant dessus coté joint et charnières dans l’encoche vers 
le bas (voir schéma ci-dessous). Assembler les charnières en partie basse avec les vis POELIER  
M6x35 et écrous M6 qui serviront d’articulation. Fixer en partie haute les charnières et des entretoises 
grâce aux vis CHC M6-40 (voir schéma ci-dessous). 
 
 Outils : Tournevis plat + Clef mixte 10 
 

 
 

    
 
 
 
 
 
 
  
 
 

Oblong en sous face de 
l’ouvrant à positionner vers le 
haut de la pente 

Joint silicone vers le bas Vis poêlier M6-35  



 Notice d’installation et d’entretien 
  
 Equilux Wood fixe 

Page  
7 sur 8 

Réf : Equilux Wood Fixe 
NIE 13-01-23-1  Ind 0 
Notice d’installation et d’entretien 

Usine SKYDOME 
Entre-Deux-Villes 
02270 Sons-Et-Ronchères 
Tél : 03 23 21 79 90 

 

 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
3.4  Montage du dôme et du cadre aluminium 
 
Repasser sur la toiture. Poser le dôme sur l’ouvrant puis le cadre alu. Fixer le cadre aluminium à l’aide 
des vis inox 4.8x25 et rondelles nylon. 
 
 Outils : Visseuse + embout PZ2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Avant de mettre l’écrou,  
serrer la vis intégralement  
sur l’insert puis dévisser d’un tour. 

Visser la charnière avec la vis          
CHC M6-40 sur l’insert avec une 
entretoise entre les deux puis mettre 
l’écrou 



 Notice d’installation et d’entretien 
  
 Equilux Wood fixe 

Page  
8 sur 8 

Réf : Equilux Wood Fixe 
NIE 13-01-23-1  Ind 0 
Notice d’installation et d’entretien 

Usine SKYDOME 
Entre-Deux-Villes 
02270 Sons-Et-Ronchères 
Tél : 03 23 21 79 90 

 

 
 

 

 
 
4. Maintenance et vérification 
 
Tous nos appareils perdent leur garantis dans le cadre d’une utilisation et/ou exposition 
susceptible de modifier les caractéristiques initiales d’un élément ou d’une fonction. 
 
Le bois de nos appareils est traité en menuiserie contre l’humidité et le vieillissement. Cependant il est 
possible qu’au fur et à mesure du temps le bois change légèrement de teinte. 
Utiliser des produits adaptés au bois pour son nettoyage. 
  
 
 
5. Rechange 
 
Tous les composants suivants sont disponibles sur simple demande auprès de SKYDOME® : 
 

‐ Vis de fixation pour cadre aluminium 
‐ Vis et écrou M6 pour la fixation des articulations 
‐ Ouvrant complet en 1 seul partie (éléments bois, vitrage, articulation, etc…) 

‐ Dôme 
‐ Cadre aluminium 
‐ Joint silicone marron 


































	NIE EQUILUX WOOD FIXE ET OUVRANT
	NIE-12-11-28-1 EQUILUX WOOD
	NIE-13-01-23-1 EQUILUX WOOD FIXE

	NOTICE TELECOMMANDE ET MODULE 24V ET 230V
	TELECOMMANDE
	MODULE 230V
	MODULE 24V


